

PCR mantiene la calificación de “AA+” con perspectiva “Estable” a la Fortaleza Financiera de Cooperativa de Ahorro y Crédito OSCUS Ltda.

Ciudad de Quito (junio 12, 2025): En Comité de Calificación, PCR decidió mantener la calificación “AA+” a la Fortaleza Financiera de la Cooperativa de Ahorro y Crédito OSCUS Ltda. con perspectiva “Estable”; con información obtenida al 31 de marzo de 2025. La calificación se fundamenta en la sólida trayectoria de más de 60 años que ha consolidado a la Cooperativa como una de las entidades más grandes del sector cooperativo del segmento uno. La Institución mantiene una posición conservadora en la colocación de cartera, enfocándose en el fortalecimiento de los procesos de originación. Los niveles de morosidad si bien son superiores al promedio del sistema, el nivel de provisión es óptimo, garantizando una adecuada cobertura de la cartera problemática. La liquidez de la Cooperativa es sólida, con indicadores por encima del promedio del sistema, impulsada por el crecimiento de las captaciones y el aumento de los fondos disponibles e inversiones. El patrimonio contable y el patrimonio técnico constituido han mostrado un crecimiento sostenido, ubicándose este último muy por encima del mínimo normado. A pesar de la reducción en los ingresos financieros, la utilidad neta interanual fue superior, aunque los indicadores de rentabilidad ROA y ROE se mantienen por debajo del promedio del sistema.

A marzo de 2025, la Cooperativa de Ahorro y Crédito OSCUS Ltda. se consolida como una de las entidades más grandes dentro del sector cooperativo del país, con una basta trayectoria y experiencia de más de 60 años. En función de su nivel de activos, la Cooperativa ocupó la octava posición de un total de 42 cooperativas pertenecientes al segmento uno, reflejando un monto significativo de US\$ 707,40 millones. Esto representa un aporte del 3,12% del total del sistema cooperativo. En lo que respecta a su pasivo, la Cooperativa se ubicó en la décima posición, con una participación del 3,11% (US\$ 618,99 millones) en relación con el total del segmento uno. Su patrimonio, por su parte, mantuvo consistentemente el décimo lugar, figurando con un 3,21% del total (US\$ 88,10 millones). Finalmente, en relación con sus resultados, la Cooperativa se sitúa en la posición 21, habiendo reportado una utilidad de US\$ 315,35 mil.

Metodología utilizada para la determinación de esta calificación:

Metodología de Calificación de riesgo de bancos e instituciones financieras PCR.

Información de contacto:

Ing. Alan Aguirre

Analista de Riesgos

aaguirre@ratingspcr.com

Oficina País

Pradera N30-26 y San Salvador Edificio Corporativo Omega, piso 9 - oficina 906. Quito-Ecuador

T (+593) 02-450-1643

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.